



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/16667/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-07-13 22:11**

Parlex azonosító: **QKF9F91J0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Milyen költséggel járnak az adófizetőknek a miniszterelnök külföldi újságokban megjelent fizetett hirdetései?"* című, K/16667. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Benyújtó: **Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Rogán Antal miniszter úrnak benyújtott, **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Milyen költséggel járnak az adófizetőknek a miniszterelnök külföldi újságokban megjelent fizetett hirdetései?"* című, K/16667. számú írásbeli kérdésére – miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Az uniós országokban már a járvány előtti időszakban is zajlott egy széleskörű párbeszéd Európa jövőjéről. A járvány másfél éve ezt a párbeszédet még inkább szükségessé tette. A kormány fontosnak tartja, hogy megjelenítse álláspontját ebben a vitában. Az említett, hirdetések formájában közzétett állásfoglalások is ezt a szándékot tükrözik. Fontos alapelvnek tartjuk többek között, hogy a legfontosabb döntéseket a választott vezetők, nem pedig demokratikus felhatalmazással nem rendelkező NGO-k hozzák. A kormány álláspontja szerint az is alapvető érdek, hogy megvédjük az európai embereket a tömeges bevándorlás és a járványok okozta veszélyektől.

Sajnálatos, egyben sokatmondó, hogy egyes nyugati lapok a véleménynyilvánítás szabadságát figyelmen kívül hagyva megtagadták a hirdetések közzétételét, miközben a saját véleményüket megjelentették. Felhívom a figyelmét, hogy a pontos költségekről a tájékoztató akció lezárultát követően, a teljesítésigazolások elfogadása után tudunk tájékoztatást adni.

Tisztelettel,

Dömötör Csaba